

Бердюжане готовятся встретить День Победы

По традиции, торжества начинаются 8 мая анцией «Свеча Памяти». В 20 часов от памятника Ф.И.Земляных, что находится возле районной больницы, колонна бердюжан проследует по улицам Бердюжья к площади Памяти у районного Дома культуры, где состоится митинг. Будет танке организован видео-показ военного художественного фильма.

9 Мая – праздник Победы «Звенит Победой май цветущий». Подготовлена насыщенная программа. В 9.30 в строю «Бессмертного полка» пройдут бердюжане с портретами отцов и дедов, погибших на фронтах Великой Отечественной войны. В 10 часов на площади Памяти – митинг, после которого в районном парке культуры и отдыха развернется «Солдатский привал». В 11.30 здесь бердюжан приглашают на праздничный театрализованный концерт. В 12 часов от автовокзала стартует автопробег «Спасибо деду за Победу».

Вечернюю программу в 18 часов откроет концерт воспитанников ДШИ «Гармония». Затем праздник продолжится в районном парке большим концертом солистов и музыкальных коллективов РДН. Завершится торжество в 22 часа салютом Победы.

Ольга ЯНОВЛЕВА.

Общественно-политическая газета
Бердюжского района
Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана
в октябре 1930 года

№ 36 (10810)

ПЯТНИЦА, 3 МАЯ 2019 ГОДА

Наш сайт: BERDMEDIA.RU

6+

7 МАЯ – ДЕНЬ РАДИО

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛЕЙ СВЯЗИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем радио - праздником работников всех отраслей связи!

Стремительный прогресс систем коммуникаций оказал огромное влияние на развитие современного общества. Оперативный обмен информацией через телесистемы, спутниковую и компьютерную связь во многом стал возможен благодаря важнейшему событию в жизни человечества – изобретению радио.

Применение высоких технологий, когда сказанное слово моментально доходит до огромной массовой аудитории, требует от вас профессионализма, ответственности, объективности, таланта и энергии.

От всей души желаю крепкого здоровья, удачи и благополучия вам и вашим близким!

В.А.РЕЙН,

глава Бердюжского муниципального района.

Подписка-2019

Продолжается подписная кампания на районную газету «Новая жизнь» на второе полугодие 2019 года.

Стоимость подписного абонемента на районную газету:

- на 6 месяцев – 541 рубль 92 копейки;
- на квартал – 270 рублей 96 копеек;
- на месяц – 90 рублей 32 копейки.



В нашем районе в преддверии 74-летия Великой Победы советского народа над фашистскими захватчиками стартовала Всероссийская акция «Вахта памяти - 2019». Ее цель - почтить память погибших в 1941–1945 годах. Открытие акции прошло 25 апреля у мемориала воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

-История России знала немало войн. Но самая страшная, кровопролитная, определяющая для судьбы мира – это война 1941–1945 годов, – отметили ведущие мероприятия. - Победа в этой войне показала не только мощь советского оружия, но и мощь русского духа. Эта победа еще

На «Вахте памяти» - бессменный караул



Мы помним, мы гордимся! / Фото Валерии Ахметовой.

и история нашей страны, и история всего мира.

В акции приняли участие бердюжские школьники, педагоги, а также специалисты организации райцентра и работники районной администрации.

Дети пришли на акцию с красными гвоздиками, которые после минуты молчания возложили к мемориалу. О войне и ее героях должен знать и помнить каждый. -Мой прадедушка Алек-

сандр Анисимович – участник Великой Отечественной войны, - рассказывает третьеклассник Никита. - С войны он вернулся раненным в руку. Родился прадедушка в 1921 году, в 1939 году его призвали в армию, воевал на Ленинградском фронте. Также он участвовал в русско-японской и финской войнах. У него много медалей: «За отвагу», «За победу над Германией и Японией». Вернулся Александр Анисимович домой в 1946 году.

Начиная с этого дня, отряды добровольцев начнут заниматься благоустройством мемориальных зон. «Вахта Памяти» стала одной из лучших традиций нашего села, объединившая все поколения, раскрывшая для молодежи истоки исторических событий, воспитывающая в подрастающем поколении чувство долга, уважения и любви к Отчизне.

В тот же день в Бердюжском районе стартовала патриотическая акция «Георгиевская ленточка».

Ольга РОДИОНОВА.

ГЕРОИ СРЕДИ НАС

Чернобыль – это трагедия XX века, которой нет равных по масштабу последствий. На ликвидацию последствий от взрыва на Чернобыльской АЭС были направлены тысячи человек. Данные по количеству ликвидаторов аварии разнятся - от 600 до 900 тысяч человек. В их числе - наш земляк Игорь Николаевич Алексеев. В его жизни появилась «чернобыльская» страница, та, к которой возвращаться лишней раз он не хочет.

-Конечно, я поделился с вами историей о том, как побывал в Чернобыле. Но фильмы и книги об этой трагедии не смотрю и не читаю. Один месяц я провёл рядом с атомным реактором, ликвидируя последствия аварии. И все эти дни, проведенные там, мне снятся теперь в ночных кошмарах, - признается Игорь Николаевич.

Апрель 1986 года. Игорю Алексееву 30 лет. Живет он в Ташкенте вместе с супругой и двумя детьми. И ничто в их мирной жизни не предвещает беды.

-О том, что в Чернобыле произошел взрыв, я знал, но никто даже не догадывался о его страшных последствиях. В сентябре 1986 года меня отправляют в командировку, ликвидировать последствия аварии. Я в то время работал токарем, слесарем на одном из автопредприятий, - вспомина-

ет Игорь Николаевич.

На долю бойцов чернобыльского фронта выпали тяжелые испытания: они занимались дезактивацией, работали непосредственно в зоне заражения, очищали села, постройки. Им было жутко видеть опустевшие городские улицы и населенные пункты, искореженную землю. Но, наверное, самым трудным было понять, что смертельно опасный враг не виден и не слышен. И в этих условиях нельзя допускать беспечности.

-Информация о радиационной опасности часто была неизвестна или не распространялась, - продолжает Игорь Николаевич. - Работал я в нескольких метрах от самого реактора, был, так сказать, в центре скопления радиации. Конечно, приехав в Чернобыль из Ташкента, где красивейший пейзаж, я увидел страшную картину – рыжий лес, заброшенные деревни и мертвый город. Все это строго охранялось. Въезд на территорию Чернобыля - только по пропускам. Помню, как по городу бегало много лис, которым радиация была ничем. А вот собаки прыгали



Игорь Николаевич Алексеев. / Фото автора.

на стены от мощнейшего облучения.

Игорь Николаевич, переведя дыхание вновь вспоминает тот далекий 1986 год:

-Сначала не понимал, что со мной происходит. Внезапно начинало болеть горло, да так, что невозможно глотать. Думал, что ангина. Поспешил в медсанчасть, там сказали -

ничего страшного, все пройдет, иди работай. Эта боль стала повторяться все чаще. И только позже я узнал, что сильнейшая радиация, которой я подвергнулся, давала такие последствия. Оказывалось, у меня увеличивались и воспалялись слюнные железы. И даже сейчас, спустя 33 года после аварии, особенно весной, ког-

да сходит снег и повышена влажность, у меня вновь так же болит горло.

-Утро в Чернобыле начиналось так: прежде чем позавтракать, проходишь санпропускник. Если одежда на тебе «звенит» и шкала на приборах загорается, то отправляют в душ и просят переодеться. И так - в течение всего дня, перед обедом и ужином. Из-за превышенной дозы радиации электронные часы разомались, а наручные нам не разрешили носить, так как они накапливали в себе радиацию, которой и без того в нас было много, - говорит мой собеседник.

О том, что было дальше, Игорь Николаевич рассказывает с трудом:

-В Чернобыле я был месяц, а когда вернулся домой, то дочь меня не узнала - так сильно изменила меня эта командировка. Уехал из дома молодым, а вернулся стариком.

Чуть позже семья Алексеевых пополнилась - родилась дочка Катя. Сорок лет прожил Игорь Николаевич в Ташкенте, хотя родом он и его супруга из села Пеганово.

-В 50-е годы родители переехали в Узбекистан, там я и вырос. В начале нулевых го-

дов мы вернулись на родину, в Пеганово. А когда мне как чернобыльцу вручили жилищный сертификат, то, купив дом в Бердюжье, с семьей переехал в райцентр. Тогда, в 86 году, я был молод, здоровье сильно не подводило. Зато сейчас у меня букет заболеваний – и все это последствия ликвидации аварии. Мало нас, чернобыльцев, остается. Все время вспоминаю ребят, с которыми приходилось работать в Чернобыле. Где они сейчас, живы ли? Двадцатилетние парни, не задумываясь ни о чем, работали на реакторе, счищали графит с крыши. Многим хотелось побольше заработать денег и купить себе автомобиль. Только сейчас понимаешь, что здоровье намного важнее материальных ценностей. Я много лет нахожусь на инвалидности, но все же продолжаю работать, - говорит чернобылец.

Игорь Николаевич трудится у частного предпринимателя на газовой заправке. А дома... дома его ждет семья. У супругов Алексеевых - пятеро внуков и правнук. Дочка живет рядом, в Бердюжье, сын - в Новосибирске.

-26 апреля, в день чернобыльской трагедии, я вспоминаю сентябрь 86 года и тот миг, когда в моей жизни появилась черная страница под названием Чернобыль, - сказал Игорь Николаевич.

Ольга РОДИОНОВА.

МЫ – МОЛОДЫЕ

Юлия Владиславовна Кувькина - участковый специалист по социальной работе КЦСОН. Директор комплексного центра Галина Васильевна Муравьева рада, что в их коллективе есть такой ценный сотрудник.

Юлия работает в нашем центре 13 лет. Начинала с юриста, а когда в штат понадобился участковый специалист, то Юлия заочно поступила в Тюменский нефтегазовый университет и получила диплом по этой специальности. Уже тогда Юлия доказала, что работа с людьми - ее призвание. Коллектив у нас очень дружный, она влилась в него с первых дней, - характеризует подчиненную Галина Васильевна.

К Юлии Владиславовне мне приходилось обращаться не раз. Ее работа заключается в приеме документов от населения на социальную поддержку, помощь семьям, сопровождение детей в лагерь.

Работать с людьми непросто, но я нахожу подход к каждому. Понимаю, что престарелые люди идут не только сдать документы, к примеру, на возврат коммунальных платежей, они спешат ко мне выговориться, рассказать о трудностях, поделиться радостными вестями. А характер у меня такой, что чужую боль воспринимаю как

Секрет счастья: дружная семья и любимая работа



Юлия Кувькина. / Фото Сергея Чекунова.

свою. Особенно мне жаль старых, беспомощных бабушек и мамочек-одиночек, - говорит Юлия. - Моим наставником в первые годы работы стала Галина Ивановна Кулакова. Благодаря этой женщине я с легкостью освоила специфику работы в социальной сфере.

За добросовестный труд Юлии вручили Благодарность главы района. Юлия не только хороший работник, она еще заботливая мама и жена.

-Дочки у меня совершенно разные по характеру. Старшая Алина учится в 10 клас-

се, хочет стать визажистом, парикмахером. У нее хорошо получаются стрижки, окрашивание волос. Так что в семье у нас есть личный парикмахер. Младшая доченька Ульяна - третьеклассница. Увлекается насекомыми. Все лето собирает бабочек, жучков, муравьев. И главная ее мечта - стать ветеринаром, - рассказывает о семье Юлия. - Валера, супруг, работает водителем в ООО «Мо-локо», вместе с младшей дочкой они ухаживают за пчелами и ездят на рыбалку.

Получив финансовую поддержку по программе «Молодой специалист», супруги Кувькины построили новый дом. Постепенно обустроили усадьбу, разрабатывают огород, выращивают КРС и птицу.

-Люблю выращивать комнатные цветы, особенно зеленые. А приусадебный участок чаще всего украшают бархатцами и петунией, - говорит моя собеседница. - Летом семьей выезжаем в лес по грибы и ягоды. Я нашла свое место в жизни. Бердюзьке очень люблю, у меня дружная семья и любимая работа. В этом и заключается мое счастье.

Ольга РОДИОНОВА.

СПОРТПЛОЩАДКА

В числе сильнейших атлетов

В минувшие выходные команда бердюзских ребят-силчей побывала на открытом чемпионате Вукуловского района по гиревому спорту. В соревнованиях приняли участие спортсмены из Казанского, Вукуловского районов, а также из Частоозерья Курганской области.

-Чемпионат выявил сильнейших атлетов. Четверо бердюзских ребят заняли призовые места, - рассказывает К.М.Лукашук, тренер

ДЮСШ. - Абсолютной чемпионкой этих соревнований признана спортсменка из деревни Гагарина Татьяна Банканашвили. Золото чемпионата также завоевала еще одна моя воспитанница из села Истошино - Александра Потапова. Серебряными призерами стали Темирлан Жакупов из Бердюзья и Константин Петров из Гагарина. Я рад победам ребят, они показали отличные результаты.

Ольга РОДИОНОВА.

ДОРОГА И ДЕТИ

Велосипед - тоже транспорт

ГИБДД проводит профилактическую работу с велосипедистами. В регионе проводится социальная кампания #ВелоБезопасность, направленная на обеспечение дорожной безопасности водителей велосипедов.

Основные нарушения ПДД велосипедистами: проезд пешеходных переходов на велосипеде, не спешившись, нарушение правил проезда перекрестков.

Автоинспекторы проводят занятия с детьми и ро-

дителями. В городах региона пройдут велофлеш-мобы «По переходу - пешком!», в местах продажи велосипедов сотрудники ГИБДД проведут разъяснительную работу, распространят памятки и листовки. В социальных сетях и на телевидении будет транслироваться видеоролик о дорожной безопасности велосипедистов. Инспекторы ДПС усилят контроль за соблюдением велосипедистами ПДД.

Госавтоинспекция Тюменской области.



2019
ГОД ТЕАТРА
В РОССИИ

19 апреля библиотеки Бердюзского района приняли участие во всероссийской акции «Библионочь», посвященной Году театра в России. Нынче читателям было предложено отправиться в увлекательное путешествие в мир театра, узнать много нового и интересного, почувствовать себя в роли актеров и актрис.

В этот день в шесть часов вечера библиотеки были открыты для взрослых и ребят. В детскую библиотеку села Бердюзья на «Театральную бессонницу» пришли не только ученики пятих-седьмых классов, но и малыши - воспитанники детского сада. Кажется, так многолюдно и шумно здесь еще никогда не было. Но главное, что весело и интересно было всем. Чтобы отправиться в театральное путешествие, лица ребят разрисовали в стиле боди-арт и разделили их на две команды. Библиотекари рассказали детям о ежегодной акции «Библионочь», а также провели викторину, посвященную миру театра. Затем детям предложили поучаствовать в несложных танцевальных конкурсах: дружно и весело танцевать, повторять

Театральная бессонница в библиотеке



В центральной и детской библиотеках состоялись мастер-классы, конкурсы и викторины.



за ведущей движения, громко подпевать. Потом участники команд смогли посоревноваться в игре «Just Dance» (с английского - «Просто танцуй»). Это популярная во

всем мире музыкальная игра пользуется у школьников все большей популярностью.

Главная ее задача очень проста - повторять танцевальные движения и набирать очки. В этой игре захотели попробовать свои силы даже малыши. После завершения всех конкурсов ребят ждал настоящий сюрприз - их пригласили за сладкий стол.

В центральной библиотеке главными участниками «Библионочи» стали взрослые читатели. Библиотекари подготовили для них насыщенный, увлекательную программу. Ведущая вечера Елена Олеговна Кошкарлова говорила с женщинами о театре, задавала им несложные вопросы. Звучали стихотворения, песни. Пока шла беседа и викторина о театре, участникам было некогда скучать - им предложили сделать своими руками пасхальные сувениры.

-В дружной, теплой обстановке прошел для нас этот ве-

чер в библиотеке, - говорит Любовь Николаевна Фомина. - Мы общались, говорили о театре, читали любимые стихи, пели песни, шили из фетра пасхальные яйца. Оказывается, что своими руками можно просто и быстро сделать очень красивые сувениры. Каждый из нас покидал библиотеку с хорошим настроением и новыми идеями.

-Мы стремимся показать, что библиотека - это место, где не только можно брать книги, это еще и культурный, информационный, коммуникативный центр для развития личности, - говорит Елена Витальевна Калининна, директор МАУ библиотек «Престиж». - Инициаторы акции захотели вдохнуть в библиотеку новую жизнь и показать, как в пространстве, наполненном книгами, можно интересно проводить время, работать и встречаться, читать и учиться. В этом году библиотеки района в седьмой раз приглашали читателей на «Библионочь». Только в детской библиотеке собралось более 70 ребят. Уверена, дети получили огромное удовольствие от мероприятия, пообещав вернуться в детскую библиотеку для участия в новых приключениях.

В этот вечер во всех сельских библиотеках района прошли разнообразные игровые программы, конкурсы и викторины. Активное участие в «Библионочи» приняли не только дети и подростки, но и взрослые читатели.

Юлия МИХАЙЛОВА.



«Библионочь» в детской библиотеке - танцуют все! / Фото автора.



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам
скидка 25 %.
Т. 89139886937.

**ВЫПОЛНИМ КРОВЕЛЬНЫЕ,
ФАСАДНЫЕ РАБОТЫ.**
Реализуем: профнастил, сайдинг, металлочерепицу. Металлоштакетник - 32 р. Шпалы, пиломатериал.
Тел.: 8-982-971-96-78.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
(89139020449).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Установка светильников бесплатно.
Т. 89507849272.

Закупаем мясо. Дорого. Колем сами.
Тел.:
8-963-862-63-27,
8-912-839-51-47,
8-992-423-23-32.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. ПРИЕЗЖАЕМ, ЗАБИВАЕМ САМИ.
Телефоны:
8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.

10 мая, в пятницу, с 9 до 11 часов на рынке состоится продажа кур-несушек, кур-молодок, доминантов.



ИП Гвоздев С.А. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
Установка. Откосы. Гарантия. Скидки. Рассрочка. Москитная сетка и ограничитель - в подарок.
8-922-261-31-03 (Сергей).

ТЕПЛИЦЫ
ОЦИНКОВАННЫЕ-УСИЛЕННЫЕ
От производителя 8-952-343-6666
Дешевле не найти!

Бурение скважин.
Т.: 8-951-269-77-77.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Гардина в подарок.
Т. 89085239978.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Т.: 8-902-624-33-89.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89293662679.

Емкости под канализацию. ЖБИ кольца. Погребы. Металлические контейнеры под мусор.
Тел.: 8-919-932-90-61.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Гарантия. Разведка. Опыт работы 11 лет.
Т.: 8-904-463-52-78.

РЕМОНТ
холодильников, стиральных машин автоматов. Гарантия.
Тел.: 8-902-623-37-43.

РЕМОНТ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ.
Т.: 8-922-399-66-96.

Бурение скважин. Договор. Гарантия.
Насос и шланг - в подарок.
Т.: 8-919-585-45-05.

Поздравляем!
с 80-летним юбилеем Раису Спиридовну ТЮРИНУ!
Наша любимая старшая сестра,
Ты воплощение добра,
Ценим мы с первых детских лет
Твоей души высочайший свет.
Почетна эта дата и прекрасна,
И жизнь не прожита напрасно,
Гордимся, любим,
И дружно все тебе поздравляем
И желаем: пусть радость сохранится навсегда
И жизнь продлится долгие года
Сестры!

Бурение скважин на воду. Насос в подарок! Опыт 11 лет. Рассрочка. Гарантия 2 года.
Т.: 8-922-483-97-56.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Напрямую от монтажников без посредников.
Т. 89136685134.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
До конца месяца скидка всем 30 %.
89048252547.

Срочная продажа! 11 мая (в субботу): куры несушки, куры молодки, доминанты, гуси, бройлеры, утки, петухи. с Бердюжье - с 13.30 до 14.30 ч. на территории бывшего КБО. Конт. тел.: 8-919-376-05-59.



12 и 26 мая в 12.00 г.Ишим, ул. Республики 97, база Монолит
ДОКТОР ВАРЛАМОВ
ПРОБЛЕМЫ: АЛКОГОЛЬ, ТАБАК
информация: 89048252547
Тел. 8-922-671-72-87
сайт: VARLAMOV.INFO №103-45-01-001085 от 18.10.20

Куплю металлолом. Вывезем, погрузим, разрезем.
Т.: 8-902-815-91-21.

5, 7, 10 мая с 8.00 до 12.00 ч. в с. Бердюжье, 8 мая с 12.30 до 13.00 ч. в с. Окунево состоится продажа цыплят бройлеров, гусят, утят, цыплят несушек, полнорационного корма "Богдановичский". ИП Хромченко. Т.: 8-912-838-90-16.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Люстры, светильники, гардины, плинтусы - в наличии.
89045800741.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Установка люстры, сардинки бесплатно.
Т. 89514257549.

Офис "Новый дом" ПРЕДЛАГАЕТ пластиковые окна, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка, кредит. Адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35 /ТОЦ "Август"/, тел.: 8 (345-51) 7-04-74.

Куплю железо. Т.: 8-908-830-75-51, 8-919-596-63-13.

ТАКСИ-МИКРОАВТОБУС
из с. Бердюжья - в 04.00 ч., из г. Тюмени - в 14.00 ч.
Тел.: 8-904-875-90-32 (Александр).
из г. Тюмени - в 10.00 ч., из с. Бердюжья - в 14.00 ч.
Тел.: 8-982-786-64-75 (Роман).

Продам мясо свинину, недорого.
Тел.: 8-950-488-41-63.

АКТУАЛЬНО

Вам, рыболовы-любители!

Согласно Правил рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утвержденных Приказом Минсельхоза № 402 от 22.10.2014 г., в период от распада льда (появление закраин) по 20 мая на территории Тюменской области вводится запрет на вылов водных биологических ресурсов в реках и их пойменных системах (ручьях, протоках, старицах, сорах).

С 15 мая по 15 июня наступает запрет на вылов водных биоресурсов в озерах Тюменской области. В эти периоды при осуществлении любительского рыболовства рыбакам разрешается лов (добыча) рыбы только с берега (без использования плавательных средств) и разрешенными орудиями лова (удочки, спиннинги, закидушки, фидеры, жерлицы, кружки). Применение любых других орудий лова (сетей, фитилей, сачков, пауков, подъемников и др.) расценивается как нарушение Правил рыболовства.

По всем интересующим вопросам и разъяснениям граждане могут обращаться в отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Тюменской области.

П. ГУЛЯЕВ,
старший государственный инспектор отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Тюменской области.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
цены от 5000 до 36000 руб. СКИДКИ! РАССРОЧКА**
10 мая с 10.00 до 11.00
Районный Дом Культуры
ул. Кирова, 1 (Бердюжье)
АППАРАТЫ с КОМПЬЮТЕРНОЙ НАСТРОЙКОЙ и ВНУТРИУШНЫЕ.
Сдайте старый аппарат - получите СКИДКУ до 2000 руб.*
Справки тел. 8-912-85-25-719 www.аппаратыслуховые.рф

Продам срочно благ. кв. в 2-кв. доме, есть все, с. Пеганово.
Т.: 8-929-200-93-05.

Продам благ. 3-ком. квартиру в 2-кварт. доме по ул. Кирова.
Т.: 8-906-824-83-46, 2-19-29.

ФАСАДЫ И КРОВЛИ
+7(34551)7-99-89
ул. БРИГАДНАЯ 167 в, ул. П. ОСИПЕНКО 35/1 в, ул. 2-я СЕВЕРНАЯ 6/73 в
ТЕПЛИЦЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
СКИДКИ 5%
УСПЕВАЙТЕ ВЫГОДНО КУПИТЬ ТЕПЛИЦУ
ВСЕ МАЙ СО СКИДКОЙ 5%
МАЙСКИЕ СКИДКИ 5%
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
ДЫМОХОДЫ
КАМНИ
БАКИ

Календарь народных примет
6 мая - День Георгия Победоносца, покровителя всей сельской флоры. Пастуший праздник. Проливной дождь - к богатой траве.

ПРОДАЮТ
зем. участок (14 сот.) в центре с. Бердюжья.
Т.: 8-919-954-91-80.
картофель красный погребной.
Т.: 8-982-940-65-53.

5 мая с 9.00 до 10.00 часов на территории бывшего КБО с. Бердюжья состоится продажа кур несушек 1 год, 8 мес. и 6 мес. Тел.: 8-929-264-61-64.

7, 10, 14 мая с 9.00 до 11.00 ч. на территории бывшего КБО с. Бердюжья, в с. Окунево - с 13.00 до 13.30 ч. продажа бройлеров, индюшат, индюток, утят, гусят, мулардов, кур несушек, кормов. Т.: 8-904-889-16-21.

Выражаем глубокое соболезнование Светлане Викторовне и Валерию Олеговичу Александровым, всем родным и близким в связи с преждевременным уходом из жизни дочери
ВИКТОРИИ.
Скорбим вместе с вами. Светлая память о Вике навсегда останется в наших сердцах.
Семья Кутыревых, Лапаевых.

Подписка на газету «Новая жизнь» в редакции - 270 рублей на полугодие.
Коллективная подписка для организаций, предприятий, жителей микрорайонов Бердюжья.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Елена Викторовна АКСЕНОВА.

РЕДАКТОР Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,
редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,
отдела писем 2-24-73,
рекламного отдела 2-24-43,
гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54,
дизайнера-верстальщика 2-15-07.
Редакция радиовещания (Т.В.Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гвардейской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1712. Заказ 36.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
Сдано в печать: по графику 29.04.2019 г. в 11-00, факт. - 29.04.2019 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 29.04.2019 г.

Индекс издания 54335.